

做客《百变吧星居》

胡杏儿畅谈私密生活



据网易娱乐 今晚10时，由安徽卫视联合北文传媒共同打造的全明星家居改造生活服务节目《百变吧星居》第四期即将温暖来袭。著名影星胡杏儿做客现场，不仅带来卧室改造需求，更首次畅谈“私密生活”，展现女神不为人知的另一面。

场，不仅带来卧室改造需求，更首次畅谈“私密生活”，展现女神不为人知的另一面。

虽然是综艺常客，但首次做客家居节目，新奇的体验仍让来到现场的胡杏儿相当兴奋。胡杏儿坦言，此番来到节目中，就是为了改造让自己放松的卧室。因为工作需要，胡杏儿工作重心近年来逐步转向内地，“现在差不多是有百分之八十的时间是在内地的”，长期在外工作，让胡杏儿非常希望能拥有一个温馨住所。“我每次出差都住酒店，冷冷清清的，就格外希望有属于自己的很温暖的地方。”尤其工作之后，特别想回家可以好好休息，“我觉得家对我来说是很重要的，尤其是自己很累的时候，特别想回家，在自己最有安全感的地方，完全地放松”。

不仅带来了改造需求，胡杏儿也在节目中谈起了少为人知的“私密生活”。虽然在荧幕上多营造了可爱讨巧的少女形象，但私下的胡杏儿却是个淡雅安静的人。与主持人谈论起改造需求时就自曝喜欢极简风，“我特别害怕有很多杂物的那种，会让我很乱，感觉很烦躁。”更意外的是，就连婚纱照都喜欢“收”起来，“我不会摆出来，连我自己的也不摆，会觉得肉麻。”意想不到的举动让主持人惊讶不已。虽然性子低调，但胡杏儿却是个“全能人才”，不仅戏演得好，更爱好广泛。节目中，就被发现有一手好厨艺。

当然，胡杏儿也有相当少女的一面。因为极爱小动物，胡杏儿更自曝家中养了八只猫，“就特别喜欢”。然而，因为常年在外不能经常陪伴，也让胡杏儿颇感遗憾，“因为猫其实很恋家的，不能把它带出来，它会很害怕”。正是因为喜爱猫咪，杏儿坦言，此番来到现场改造温暖家居的同时，也是希望能够打造让自己和猫咪们更好相处的空间。爱猫之心表露无遗的同时，也流露出了自己对于家的眷恋之情。

回应与郑秀文感情

许志安：开心就好



据搜狐娱乐 《蒙面唱将猜猜猜》第二期，谦逊可爱的港仔“铁皮人”许志安，终于在万众瞩目下揭面。他在第一期与“阿凡达妹妹”完美呈现了一曲娓娓动听的《慢慢》，第二期与“驯鹿”改编合唱的《味道》更是灵透美妙，获得了观众的一致好评。摘下面具后，许志安被问起和郑秀文的感情，这个成熟稳重的男人显得有些羞涩。

当戴上“铁皮人”头盔的一刹那，他还会是许志安吗？来到《蒙面唱将猜猜猜》，许志安认为这是一个寻找自我的状态：“好像戴上面具了以后，可以是另外一个身份。‘铁皮人’跟我一起共融了，我们走在一起。”可爱的面具激发了许志安的童心，“像在偷东西，有一种在偷看的感觉，很有意思。”但其在第一期，许志安一张口，便暴露了他的香港口音，机敏的Ella率先意识到他的真实身份。

众所周知，许志安和郑秀文早在1991年相恋，一起携手走过二十载，期间更是多次分分合合，这段众人瞩目的感情，最后终于修成正果。早在“铁皮人”初次登台演唱后，机敏的陶晶莹便评价道：“他的声音一定是经历过多年感情沉淀的”，猜评团则一致表示被“铁皮人”真情的嗓音所打动，这份独特的真挚直至渗透骨髓。所以当许志安揭面走上舞台的那一刻，陶晶莹直接打招呼：“Sammi（郑秀文）好不好？”许志安回答：“好。”面对猜评团的细节八卦，关于这份失而复得的感情，这个成熟稳重的男人显得些许羞涩。他微笑着回应称“开心就好”，字里行间透露出与郑秀文目前感情稳定，也使大家安心落意。

娱乐链接

音乐综艺比谍战剧保密还到位

“阿凡达妹妹”到底是谁？

据搜狐娱乐 音乐综艺的保密工作做得比谍战剧还到位，这可能吗？18日晚刚刚首播，江苏卫视大型挑战类音乐真人秀《蒙面唱将猜猜猜》便引发了关于歌手身份的全网大猜想。其中，唱功惊人，混淆视听功力一流的“阿凡达妹妹”高居微博热搜榜单不下，调动网友们“柯南”模式上线。

歌手身份神秘莫测，除了得益于本季密不透风的面具武装，还有赖于节目组“十级保密”的幕后努力：为了避免各种形式的路透、剧透，与参演歌手及相关工作人员签订条款细致的保密协议，录制到揭面环节即全部清场，即使是对蒙面歌手身份一无所知的猜评团，也必须在“保密状”上签字画押……一档音乐节目的保密等级堪比谍战剧。

在节目的赛制设计中，猜评团兼具逗乐和引导观众猜评方向的双重任务，因此，猜评团的猜想是否发自内心的真实反应，决定了大众的竞猜热情和投入程度的多少。目前令大众最为好奇的“阿凡达妹妹”，也是首期节目中难倒猜评团的一块硬骨头。尤其在猜评团的过招中，“阿凡达妹妹”先用自己熟悉东北方言虚晃一枪，将部分猜评团成员带到自己是东北人的判断中，接着，又拿出吃辣椒的个人技迷惑猜评团，彻底令猜评团队失去竞猜方向。从保密效果来看，《蒙面唱将》已完成四期节目录制，但截至目前为止，还没有出现后期即将登场歌手的任何路透信息，“阿凡达妹妹”究竟是谁更引爆全网互动和竞猜的热情。

赵丽颖上演 天才特工少女养成记



据网易娱乐 由徐纪周执导，赵丽颖、陆毅主演，陶昕然、袁文康等演员联袂出演的年代传奇谍战大剧《胭脂》，将于今晚7时30分起在东方卫视梦想剧场开播。这是一部少见的以女性视角切入的谍战剧，赵丽颖首次参演谍战剧，与陆毅组成高颜值、高智商、高武力值的“三高”CP。

此前在多部大热剧集中，赵丽颖多以机灵可爱的形象示人，在观众心目中她的角色也常常与“傻白甜”联系上。其实在《胭脂》最初的剧本中，蓝胭脂也被打造成一位“傻白甜”少女。首次接触谍战剧，按说看到这样一个角色赵丽颖，应该觉得驾轻就熟可以轻松应对，然而实际上，看完剧本之后的赵丽颖十分苦恼：“我睡不着，就和导演聊，特工这个词对我来说是一个非常严肃的事情，必须要有一定的素质才有可能完成任务成为特工。我希望我第一次演谍战戏，这个角色有足够的坚强、勇敢，能承担责任。”

经过多次沟通和努力，蓝胭脂最终以一个有些男子气概的“天才女特工”的形象出现，并且还突破谍战剧惯有的思维定式和故事套路，首次从女性视角出发展开故事：“以往的谍战剧都是男性视角，虽然烧脑但有时候又觉得沉闷，所以这次可以通过胭脂这个女性视角去探索特工的世界，她失去了爱人、朋友，牺牲了那么多，内心是如何蜕变的？我也在跟随角色一起感受。”

而当被问到她自己是如何定义这个有些叛逆又有些嚣张的角色时，赵丽颖干脆给出五个字：酷炫狂霸拽。事实上，一个女生想要在谍战戏里挑大梁当英雄可就不仅仅是摆几个姿势耍一下帅那么简单了，进组第一天，赵丽颖就被安排了枪战戏，采访中她也老实“交待”，自己还是相当害怕的。“一个走廊，后面都是炸点，很害怕。拍了那场戏也是希望自己可以跨越过一个困难，可以冲破这个东西，我就必须要给它完成，而且尽力做到最好，遇到困难不能再退缩。”

谍战剧如何接地气？

牟晓杰：让情感带节奏



据搜狐娱乐 29日晚8时30分，由牟晓杰执导，祖峰、王子文、曹征、倪虹洁等领衔主演的谍战大剧《双刺》，将登陆江苏卫视幸福剧场。该剧以1949年成都解放为背景，讲述了彭刚（祖峰饰）和吴佩欣（王子文饰）这对身份对立的特工之间悲欢离合的故事。与以往谍战剧相比，《双刺》最大的不同之处在于情感戏的大幅度增加。在导演牟晓杰看来，让情感部分带节奏，是让谍战剧更接地气的最好方式，“谍战+情感”的混搭模式一定会让《双刺》的精彩程度翻倍。

在谍战剧中加入高达50%的情感元素，是否会舍本逐末，丢了谍战剧的精髓？《双刺》开播前，不少观众都有这样的疑惑。不过，在导演牟晓杰看来，情感与谍战不仅完全不冲突，甚至可以说是密不可分的。“《双刺》其实就是想打破大家对于谍战剧的固有印象。谍报人员也是人，他们很有可能面临与亲人为敌，与亲人为敌的局面。如何在自我情感和国家大义面前做出抉择，有时候可能比单纯的潜伏谍战更有意思”。导演牟晓杰认为，情感元素的增加，不仅不会丢失谍战剧的精华，反而会让你来我往之间的争斗更具看点。

除了情感元素和谍战迷云之外，《双刺》在选角方面也是颇为引人注目。该剧由祖峰和王子文领衔主演，前者饰演我党谍报员彭刚，后者则是司令部行动队长。抗战结束之后，曾经的战场伉俪无奈分属不同阵营。说到祖峰和王子文，他们俩上一部同框的电视剧还是热播剧《欢乐颂》。在那部剧中，王子文饰演鬼马精灵曲筱绡，祖峰则是“老谋深算”的奇点，二人围绕安迪（刘涛饰）的情感有很多对手戏。如今，在本周四即将开播的《双刺》中，两人却摇身一变，以13岁的年龄差组成战场CP。